RKepor+gge dans mon cartable

« Jeon-Luc Lourent, déepute (oart+ie ) »

1. Dans quel arrondissement de Paris est né Jean-Luc Laurent ?
12 13

2. De quelle ville est-il le maire depuis 1995 ?

Villejuif Ivry-sur-Seine

3. Depuis quelle année est-il député ?

1995 2012

4. Quel métier voulait faire Jean-Luc Laurent quand il était enfant ?
fonctionnaire musicien

5. Qu’est-ce qu’il n’aimait pas trop a I’école ?

la rédaction la dictée

6. Qu’est-ce qui I’a poussé a faire une carriére politique ?
des amis

7. Jean-Luc Laurent a fait des études de :

droit histoire

7. A quel age a-t-il été élu conseiller municipal ?

21 ans 25 ans

8. Pour étre candidat a une élection, il faut avoir :

18 ans 20 ans

9. Combien y-a-t-il de députés en France ?

302 478

10. Un circonscription électorale est un territoire qui représente environ :

50 000 habitants 80 000 habitants
11. Ou est votée la loi par les députés ?

a I’Assemblée Nationale au Sénat

14

Le Kremlin Bicétre

2014

agriculteur

les mathématiques

sa famille

mathématiques

26 ans

21 ans

577

120 000 habitants

a ’Elysée

Keopor+gge dans mon cartable

« Jeon-Luc Lourent, deoute (partie D »

1. Dans quel arrondissement de Paris est né Jean-Luc Laurent ?
12 13

2. De quelle ville est-il le maire depuis 1995 ?

Villejuif Ivry-sur-Seine

3. Depuis quelle année est-il député ?

1995 2012

4. Quel métier voulait faire Jean-Luc Laurent quand il était enfant ?
fonctionnaire musicien

5. Qu’est-ce qu’il n’aimait pas trop a I’école ?

la rédaction la dictée

6. Qu’est-ce qui I’a poussé a faire une carriére politique ?
des amis

7. Jean-Luc Laurent a fait des études de :

droit histoire

7. A quel age a-t-il été élu conseiller municipal ?

21 ans 25 ans

8. Pour étre candidat a une élection, il faut avoir :

18 ans 20 ans

9. Combien y-a-t-il de députés en France ?

302 478

10. Un circonscription électorale est un territoire qui représente environ :

50 000 habitants 80 000 habitants
11. Ou est votée la loi par les députés ?

a ’Assemblée Nationale au Sénat

14

Le Kremlin Bicétre

2014

agriculteur

les mathématiques

sa famille

mathématiques

26 ans

21 ans

577

120 000 habitants

a I’Elysée



